

# Δυο λόγια

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΤΟΣ

ΕΙΝΑΙ δικαιολογημένη η συγκίνηση τη στιγμή που πραγματώνεται ένα όραμα. Όταν αποδεικνύεται ότι η επίμονη και συνεπής δουλειά είναι ικανή να αντιταχθεί στη δυσπιστία και τη μεμφιμοιρία.

Πριν λίγα χρόνια ξεκινήσαμε το τόλμημα του Λαυρίου. Με αδυναμίες και ελλείψεις αλλά με το σταθερό πόθο να συνενώσουμε αρμονικά τη δύναμη του πανεπιστημίου με τη ζωντάνια της επιχειρηματικής πράξης. Υπόβαθρο της προσπάθειας η Λαυρεωτική, ένας χώρος με τόσες ιστορικές μνήμες, μια περιοχή που αβίαστα προσελκύει το ενδιαφέρον μας.

Σήμερα, έχουμε την ικανοποίηση να βλέπουμε τους πρώτους καρπούς των κόπων μας. Έχει δημιουργηθεί η υποδομή του μεγάλου

έργου του Τεχνολογικού Πάρκου Λαυρίου. Με όση υπερφάνεια μας δίνει η πρόοδος αυτή, καταθέτουμε ταυτόχρονα μια υπόσχεση να συνεχίσουμε προσηλωμένοι στον στόχο, στο Λαύριο, τόσο ακμαίο και δημιουργικό όπως το οραματιστήκαμε.

Το Λαύριο αποτέλεσε το στόχο για την ανάπτυξη Τεχνολογικού Πάρκου, επειδή συγκέντρωνε όλες τις προϋποθέσεις γι' αυτό. Ένας χώρος με υποδομή και ιστορία που προσφέρονται για τέτοια χρήση, μια περιοχή που δοκιμάζεται σκληρά από την ανεργία, προϊόν της υποβιομηχάνισης και της οικονομικής ύφεσης.



Το Πολυτεχνείο, με συναίσθηση της μεγάλης ευθύνης έκανε το μεγάλο βήμα. Θέλησε να εξωτερικεύσει τη δύναμή του, που συγκεντρώνεται στο τρίπτυχο έρευνα-γνώση-τεχνογνωσία. Και διοχέτευσε αυτή τη δύναμη στο χώρο της Λαυρεωτικής για να συναντηθεί με την πράξη, αυτή τη λυδία λίθο της θεωρητικής προσέγγισης.

Η αλληλεπίδραση αυτή είναι μια πρόσκληση και μια πρόκληση. Η πρόσκληση απευθύνεται στην επιχειρηματική αυτή δραστηριότητα που θέλει να τροφοδοτηθεί από την υγιή πνοή της γνώσης. Η πρόκληση απευθύνεται σε μας και ζητώ τη σοβαρότητα και συνέπεια στο σχεδιασμό και την υλοποίηση των έργων.

Η συνάντηση αυτή στο Τεχνολογικό Πάρκο, θα είναι κοσμογονική. Θα συνθέσει τις δυνάμεις μας σε μια συνισταμένη που θα δώσει ώθηση στην απασχόληση, στην ανάπτυξη, στη γνώση.

Είναι τώρα η στιγμή του απολογισμού ενός πρώτου κύκλου δουλειάς, και προσπάθειας.

Θέλω εδώ να ευχαριστήσω από καρδιάς εκείνους που συνέβαλαν στην πρόοδο του εγχειρήματος. Την πολιτεία, την τοπική αυτοδιοίκηση, τους συναδέλφους, τους εργαζόμενους στο Λαύριο.

Εκφράζω τη βεβαιότητα ότι η συσπείρωση αυτή θα καρποφορήσει και θα δώσει ό,τι καλύτερο για το Λαύριο...